（１行目は必ずお空け下さい）
タイトル
○千葉 一郎１、亥鼻　花子２、
１○○大・薬、２△△大・医
（所属と本文との間は１行お空け下さい）
【目的】

【方法】

【結果】

【考察】



次ページに作成上の注意があります。

要旨作成上の注意

· 余白は上左右が30mm、下が151mmに設定してあります。この設定は、絶対に変更しないで下さい。
· 実行委員会で演題番号を入れますので、上から5行目までは左インデントを6文字分ずらしてあります。
· 講演要旨はオフセット印刷いたしますので、余白、インデントの変更は絶対行わないで下さい。
· 1行目は必ずお空け下さい。次に演題名、氏名（発表者に○）、所属を入れ、所属と本文との間は1行お空け下さい。
· フォントは11ポイントのMS明朝(和文)、Times New Roman(欧文)の組み合わせでお願いします。ギリシャ文字を利用する場合には、symbolをお使い下さい。他のフォントを使用すると、文字化けの原因となります。
· 図作成ソフト（ChemDraw等）をお使いの場合には、いったんJPEG, TIFF画像として保存した後、その図をワードに貼り付けて下さい。Cut and Paste等で貼り付けると、文字化けの原因となります。
· 講演要旨作成および送付の要領は、第65回日本薬学会関東支部大会のホームページをご覧下さい。
http://shibu.pharm.or.jp/kanto/shibutaikai_65/


