[bookmark: _GoBack]２０２３年度 日本薬学会中国四国支部奨励賞募集要項
２０２３年度日本薬学会中国四国支部奨励賞の受賞候補者を下記の要領で募集しますので、ご推薦の程をお願いいたします。
１．目的：
　支部若手会員の学術活動の向上に資すべく、優秀な将来性のある研究者としての名誉を顕彰する。
２．受賞者資格：
　受賞者は日本薬学会中四国支部、日本薬剤師会中四国支部または日本病院薬剤師会中国四国支部に所属する２０２３年４月１日現在４１歳未満の会員とする。但し、日本薬剤師会中国四国支部会員、日本病院薬剤師会中国四国支部会員および企業に所属する会員についてはこの限りでない。なお授賞対象者は個人とする。
３．対象とする業績：
　薬学またはその応用に関しての優れた研究であり、その一部は日本薬学会・日本薬剤師会・日本病院薬剤師会中国四国支部学術大会において発表された業績（共同演者でもかまわない）とする。
４．推薦方法：
（1） 推薦資格者：日本薬学会中国四国支部、日本薬剤師会中国四国支部および日本病院薬剤師会中国四国支部会員。但し選考委員長、選考委員は原則として推薦者になることは出来ません。
（2） [bookmark: _Hlk34303745]推薦方法：推薦者は①推薦書（支部指定用紙、押印したものおよび電子ファイル）、②推薦理由書（支部指定用紙、４００字程度、電子ファイル）、③研究業績に関する関連報文や特許のうち主なるものの別刷り５報をpdf化した電子ファイル、④支部大会で発表した推薦研究の講演要旨（発表年度、頁記載）のpdf化した電子ファイル、⑤被推薦者が著述した「推薦研究の概要」（記載例を参考にして２５００字程度）を、２０２３年４月１０日（月）正午必着で下記までお送り下さい。
・①の押印した書類（書留郵便にて1部）：日本薬学会中国四国支部支部長（徳島文理大学香川薬学部、山口健太郎）宛
・①～⑤の電子ファイル：庶務担当幹事（徳島文理大学香川薬学部、藤島）まで電子メールにて提出（提出先メールアドレス：psj_cs2023@kph.bunri-u.ac.jp）
５．授賞件数：
　５件以内（大学に所属する者３名、日本薬剤師会・日本病院薬剤師会に所属する者１名、会社に所属する者１名程度）。
６．受賞者の決定：
　２０２３年６月開催予定の第一回役員会
７．授賞式：
　２０２３年度の日本薬学会・日本薬剤師会・日本病院薬剤師会中国四国支部学術大会において行う。
８．受賞記念講演：
　２０２３年度の日本薬学会・日本薬剤師会・日本病院薬剤師会中国四国支部学術大会において行う。
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